



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

DESPACHO

Processo nº 23110.035508/2024-62

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

Retificação do edital 02/2024

O presente documento retifica o prazo de inscrições do edital 2839681.

No cronograma, onde se lê:

12/11/2024 a 19/11/2024 - Inscrições;

Retifica-se para:

- 12/11/2024 a 20/11/2024 - Inscrições;



Documento assinado eletronicamente por **MATEUS BERTOLINI FERNANDES DOS SANTOS, Professor do Magistério Superior**, em 13/11/2024, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2845473** e o código CRC **90B31904**.

Referência: Processo nº 23110.035508/2024-62

SEI nº 2845473